

男子遭遇车祸昏迷家人盼苏醒

9月14日晚上7点多,家住新密市城关镇西街村56岁的施朋会,在城关镇南关口,被对面驶来的一辆车撞上,脑干受损严重,肇事车主逃逸。为了给他看病,家里花光了所有的积蓄,外债累累。一个多月过去了,躺在床上的施朋会仍昏迷不醒,医生告诉其家人,用亲情的呼唤,也许会有奇迹的出现。他的家人天天守在床前呼唤,每日唤其上万次,盼其有一天能醒过来。 新密播报 刘客白 文/图



家人日夜守候呼唤昏迷男子

“朋会,你赶快醒过来吧,以后我再也不会跟你吵架了,你想喝酒就喝酒,想抽烟就抽烟,我不再管你。”10月14日上午,记者来到施朋会家中时,他的妻子弋女士坐在他的床前,一边流泪一边呼唤着丈夫。熟睡中的施朋会静静

地躺在床上,没有回应。

施朋会的二儿子施建军亦趴在父亲床前,泪水顺着眼眶往下流。“爸,我是老二,你赶紧醒过来吧,家里不能没有你,你要是不能醒过来,我们咋办,你的孙女天天喊着要你,爸,爸……”

今年56岁的施朋会,是城关镇西街村人,在城关镇一家造纸厂打工。9月14日

晚,施朋会吃过晚饭后,和妻子、孙女一块前去南关口附近看戏。

8点左右,施朋会留下妻子与孙女看戏,独自一人步行回家。走到南关口时,对面行驶来的一辆车将其撞倒。随后,肇事车辆逃逸。

被撞后的施朋会腿部、胳膊擦伤,脑干受损,昏迷不醒,如今依然处于昏迷状态。医生告诉其家人,施朋会脑干受损严重,将会一直昏迷下去,唯一的办法就是用亲情呼唤,可能会有奇迹出现。

他们最大的愿望是施朋会尽快苏醒

由于事发地没有监控装置,肇事车主逃跑,所有的医疗费用都落在了其家人的身上。

施朋会所在的造纸厂效益不好,他每月的收入也就2000多元,除去生活开支,家

里没有多少积蓄。大儿子施红军在新密当厨师,每月3000元左右的收入,但下面有两个女儿,平时也无积蓄。

二儿子施建军在郑州工地干活,收入微薄。为给施朋会看病,一家人拿出了家里所有的积蓄。“只要能治好父亲的病,倾家荡产也愿意。”施建军哭红着眼睛告诉记者。

施建军说,父亲的医药费花了12万多,一半都是从亲戚朋友那里借来的。“家里甚至变卖了一些值钱的东西。”

但施朋会的病情并没有好转,一直昏迷,不得不用胃管进食。早上7点到晚上7点,妻子在床边守候,晚上7点到12点大儿子施红军守候,其余的时间二儿子施建军守候。

喂饭、擦身子、按摩。他们最大的愿望就是希望躺在床上的施朋会有一天能醒过来,陪他们说说话。

情满新密关爱老人公益活动在来集镇举行

10月13日,农历九月初九,一年一度的重阳节,郑州晚报新密播报携手新密电视台和新密人民广播电台共同发起“情满新密关爱老人”大型公益爱心活动,联合胖哥酸菜鱼,飘香居美食,贞贞艺校,跟我学美术,香芬戏曲学校等爱心企业来到来集镇敬老院进行慰问。

九月初九重阳节,是中华民族的传统节日,倡导全社会树立尊老、敬老、爱老、助老的风气,每年的这一天定为“老人节”、“敬老节”。

来集镇敬老院共有四十二位孤寡老人,有的甚至都没有过一次生日,有的好久没有亲人来探望。有位老人行动不便,几乎没有走出敬老院过。此次,大家不仅为孤寡老人带来了衣服、蛋糕、水果等礼品,还为老人们带来了精彩的舞蹈和戏曲,跟我学美术的学生还为每个老人画了惟妙惟肖的画像。

新密播报 张鑫

新密一商场深夜被盗

10月15日夜,新密市西大街中段兆吉新世界8楼楼层被盗,商户许多贵重物品丢失。目前,警方已介入,案件正在进一步侦破。

昨日下午,记者来到丹尼斯8楼,该楼层共6家商户,3家商户被盗。记者看到,被盗商户的门锁均已毁坏,被损坏的锁具散落在地上。其中一家商户的椅子上留有脚印。

合众人寿保险公司司女士告诉记者,早上7点左右到达办公室,发现两间办公室门锁都被撬毁,一台投影仪、一台电脑主机以及一部无线座机丢失,损失价值万余元。随即司女士拨打了报警电话。

“我们下午6点多下班,而且夜晚电梯会上锁,楼下大门也会关闭,小偷怎么进来的我们也说不清,不过他进来后在这里待的时间应该不短,办公室储物柜里的饼干他都吃完了。”司女士说。

记者发现,该楼层西面无监控设备,只有东侧一商户自费在门口安装了监控。 新密播报 王颖

冯万福篆刻作品在新密市展出



10月15日,冯万福“木疙瘩、泥疙瘩”篆刻作品在新密市老干部活动中心开展。走进展厅,记者看到了冯万福先生近年来创作的20余件篆刻作品。每幅作品除承载了篆刻文化外,还涵盖了风土人情、修身康体、人生感悟等多个方面。同时,冯先生在印材上大胆

创新,用木、泥这些复古而且本地易得的材料,别具一格,吸引了我市书法爱好者前来欣赏。此次展出时间为10月15日至21日。

冯万福,现年62岁,原郑州市政府办公厅副秘书长,在职期间非常热衷文化事业,2003年主持在中国内陆(登封)举办首次沙雕节。

2009年在郑州嵩山饭店举行《情系嵩山》画展,全面系统地介绍了嵩灵洛秀。退休后,他仍旧关注中原地域特色文化,爱好篆刻,作品题材多为工作回忆定格和本地文化宣传,展现了由从政到从艺的生活历程。

记者 王银廷
通讯员 王晓航 文/图

“孝行天下”书画作品展走进乡村



“父母辛辛苦苦养育我们一辈子,如今,我们长大了,就应该好好孝敬父母。”10月13日上午,在新密市曲梁镇黄台村举办了“孝行天下”书画作品展。

展出除了书画作品,还有近年来获得中华传统美德的100多位美德人士事迹。其中,长治市33岁建筑总公司工人赵云亮,其父赵贵金罹患晚期肝癌,需要肝脏移

植才能挽救生命。赵云亮义无反顾地捐出自己60%的肝脏救父。赵云亮为父捐肝的事迹,令在场的参观者无不感动。

新密播报 刘客白 文/图

“讲文明树新风”公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

中国梦 牛精神

陈与李

二〇一三年六月

天地任我行

我是中国牛

奋蹄自有神

铁骨响铮铮

